

Átadták az Innovációs díjakat

## Folytatódnak a gazdasági fejlesztések Zalaegerszezen

Hagyományos újévi fogadáson köszöntötte a megye és város elöljáróit, politikusait, intézményvezetőit, díszpolgárait, valamint kitüntetettjeit Zalaegerszeg önkormányzata az Arany Bárány télikertjében az elmúlt héten. Az eseményen átadták az Innovációs díjakat is, amelyeket ebben az esztendőben a Zalapack 96 Kft. és a Flextronics International Kft. vehetett át.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Az eseményen Balaicz Zoltán polgármester köszöntötte a meghívottakat, hangsúlyozva az elmúlt esztendőben elért

sikereket. Felidézte a TOP-programot, amelynek köszönhetően 2020-ig 11,2 milliárd forint fejlesztési forrás áll a város rendelkezésére. A Modern Városok program kereté-

ben pedig olyan beruházások valósulhatnak meg Zalaegerszezen, amelyekre évtizedek óta nem volt példa. A 2015-ös év elejétől az esztendő végéig közel 1800 új munkahely jött létre, 2016-ban pedig tovább bővül a munkahelyek száma. A polgármester emlékeztetett arra is, a mikro- és kisvállalkozások részére országosan is egyedülálló kamattámogatási rendszert vezettek be, valamint a duális mérnökképzés és a duális szakképzés terén szintén első a zalai megyeszékhely. A Virágos Magyarországért Versenyen a megyeszékhelyek kategóriájában Zalaegerszeg nyerte el az első díjat. A volt Pais iskola helyén pedig átadták a 200 millió forintos beruházással elkészült új idősek otthona első ütemét.

Balaicz Zoltán beszédében hangsúlyozta, Zalaegerszeg politikai szempontból mindig is a béke szigetének számított. Úgy fogalmazott, a közgyűlési patkóban ülők egymást nem ellenségnek, hanem nemes ellenfélnek tekintik. Miközben a város érdekében dolgoznak, nincsenek jobboldali vagy baloldali polgárok, csak zalaegerszegi polgárok vannak,

akikért, félretéve minden párt-politikai vagy személyes ellentétet, együttes erővel kell dolgozniuk.

Balaicz Zoltán követően Vigh László országgyűlési képviselő mondta el jókívánásait a megjelenteknek, majd ünnepélyes keretek között átadták Zalaegerszeg Innovációs díjait, Németh

Miklós grafikusművész két rézkarcát. Ebben az esztendőben az elismerést a Zalapack 96 Kft. nevében Szili Károly ügyvezető, a Flextronics International Kft. nevében pedig a cég magyarországi alelnöke, Lang János vehette át.

Lang János a díjátadást követően lapunknak el-



Hagyományos újévi fogadáson köszöntötte a megye és város elöljáróit, politikusait, intézményvezetőit, díszpolgárait, kitüntetettjeit Zalaegerszeg önkormányzata



Az újévi fogadáson Rigó Csaba, a Közbiztonsági Hatóság elnöke, Vigh László országgyűlési képviselő, Balaicz Zoltán polgármester, Lang János, a Zalapack 96 Kft. ügyvezetője, Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke

Adventi vásár és jótékonyság

## Százezres támogatással segítették a fogyatékkal élőket

A tavalyi esztendőben megújult adventi vásárt értékelte a Városházán hétfőn Balaicz Zoltán polgármester, Tompa Gábor, a szervező Kvártélyház Kft. igazgatója és a szervezésben résztvevő KISOSZ megyei elnöke, Tóthné Prenner Beáta. S mivel az eseményen a jótékonyság is jócskán helyet kapott, jelen volt Kaj Józsefné, a Törött Szárnyú Pillangók Közhasznú Alapítvány elnöke.

Elsőként Balaicz Zoltán méltatta a mintegy egy hónapos adventi vásárt, mely idén kívül-belül új kontéssal várta a látogatókat. A polgármester kiemelte, mindamellett, hogy a kereskedők megújult pavilonokkal fogadhatták vásárlóikat, a programok és a terjedelem tekintetében is magas színvonalat tudtak nyújtani. A Mindszenty térről induló forgatagba bekapcsolódtak a Kossuth utcai vendéglátók is, a programok pedig az ünnepi időszak minden napján

szórakoztatták a nézelődőket. Balaicz Zoltán hozzátette, a 2016-os adventi időszakra további forrásokat szeretnének megszerezni, annak érdekében, hogy a vásárt még hangulatosabbá, egyedibbé tehesék a nagyközönség számára.

Tompa Gábor a kulisszatitkokról lebbentette fel a fátylat, mint ismertette, a november végétől december 24-ig tartó időszak során mintegy hétszáz fellépő örvendeztette meg a vásárlókat, közülük pedig több

mint 300 kis óvodás volt. A rendezvényen 24 kiállító 29 helyszínen állt a vásárlók rendelkezésére a megújult pavilonokkal. Az igazgató a további fejlesztésekkel kapcsolatban elmondta, céljuk, hogy más magyarországi, európai városokhoz hason-

lóan Zalaegerszezen is kivételesen fényjáték kápráztassa el az ünnepre készülődőket, a Polgármesteri Hivatal, valamint a Nagytemplon falán.

Tóthné Prenner Beáta a kereskedők szemszögéből értékelte az új ruhába öltöztetett vásárt, mint mondta,

eredményesen zárhatták az adventi készülődés időszakát.

A vásár pedig mindezek felül a jótékonyságot is szolgálta, hiszen a teás és forraltboros bögrékből befolyó összeget a Törött Szárnyú Pillangók Közhasznú Alapítványnak ajánlották fel.

Az így összegyűlt és a Kvártélyház által kipótolt kerek 100 ezer forintot Balaicz Zoltán polgármester nyújtotta át Kaj Józsefnének, az alapítvány elnökének.

A polgármester kiemelte, a jövőben minden városi rendezvény alkalmával szerveznek jótékonysági akciót.

A következő rendezvényre pedig nem is kell sokat várni: február 5-én és 6-án rendezik meg a Dísz téren a farsang jegyében a Fanky Fesztivált.



Idén további forrásokat szeretnének megszerezni, annak érdekében, hogy a vásárt még hangulatosabbá, egyedibbé tehesék a nagyközönség számára

FOTÓ: SERES PÉTER

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA